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Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 3 lutego 2026 r. pod 

przewodnictwem p. Rafała Wierzejskiego – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 3 lutego 2026 r. udział wzięło 5 członków Komisji  

(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 

2. Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara 

3. Radny p. Robert Krajewski 

4. Radny p. Marek Kukiełka 

5. Radny p. Zbigniew Krych 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie wniosków o stwierdzenie wygaśnięcia mandatów Radnych - 

kontynuacja. 

AD 1 

Otwarcie posiedzenia, ustalenia porządku obrad oraz przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski dokonał otwarcia posiedzenia 

Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 

obrad. Komisja przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego posiedzenia 

Komisji bez uwag. Przewodniczący Komisji poinformował, że obrady Komisji Rady 

Miasta odbywają się w trybie jawnym w związku z czym prosi o respektowanie 

przepisów o ochronie danych osobowych, w szczególności o ograniczenie 

przetwarzania danych osobowych do zakresu niezbędnego do realizacji porządku 

obrad oraz o nieujawnianie danych osobowych osób trzecich. 

AD 2 

Rozpatrzenie wniosków o stwierdzenie wygaśnięcia mandatów Radnych – 

kontynuacja. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poinformował, że na podstawie art. 

25a ustawy o samorządzie gminnym informuje radnego p. Romana Betlejewskiego o 

obowiązku wyłączenia się ze wszelkich czynności Komisji Rewizyjnej związanych z 

postępowaniem wyjaśniającym prowadzonym w jego sprawie. W szczególności 

udziału w posiedzeniach Komisji dotyczących tej sprawy, udziału w głosowaniach, 

udziału w formułowaniu ustaleń, ocen i wniosków, udziału w sporządzeniu 

sprawozdania Komisji. 



3 
 

Radny p. Roman Betlejewski przyjął do wiadomości wyłączenie się ze 

wszelkich czynności Komisji Rewizyjnej związanych z postępowaniem wyjaśniającym 

w jego sprawie. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poinformował, że członkowie 

Komisji przeanalizowali wnioski mieszkańca o wygaszenie mandatu radnych. 

Zaznaczył, że wnioski mieszkańca nie zawierały żadnych dowodów w związku z tym 

Wnioskodawca został zaproszony na dzisiejsze posiedzenie Komisji w celu 

wskazania podstaw faktycznych zawartych we wnioskach twierdzeń i przedstawienia 

dokumentów lub innymi informacji istotnych dla sprawy. Poinformował, że 

Wnioskodawca nie przybył i nie złożył żadnych dokumentów. Przewodniczący 

poinformował, że nie wpłynęło z Poczty Polskiej poświadczenie dostarczenia 

korespondencji do wnioskodawcy. Zaznaczył, że zaproszenie do Wnioskodawcy 

zostało wysłane w dniu 21 stycznia 2026 r. Przewodniczący Komisji poinformował, że 

wszyscy trzej Radni złożyli dodatkowe wyjaśnienia. Członkowie Komisji 

przeanalizowali wyjaśnienia wraz z załącznikami, które złożyli Radni p. Roman 

Betlejewski, Anna Krajewska, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska. Przewodniczący Komisji 

p. Rafał Wierzejski poinformował, że zebrane we wszystkich 3 sprawach dokumenty, 

w tym wyjaśnienia wraz z załącznikami i ustalenia Komisji jego zdaniem potwierdzają 

stałe zamieszkiwanie Radnych na terenie miasta Ostrów Mazowiecka. Stwierdził, że 

w Ostrowi Mazowieckiej skupia się działalność tych Radnych i tu znajduje się ich 

centrum życiowe zawodowe, rodzinne i społeczne. Zaznaczył, że wszyscy Radni w 

ostatnich wyborach samorządowych w 2024 r. zostali zarejestrowani jako kandydaci 

na radnych Rady Miasta Ostrów Mazowiecka przez Miejską Komisję Wyborczą co 

oznacza, że posiadali prawo wybieralności. Każdy z Radnych przedstawił również 

zaświadczenie z Centralnego Rejestru Wyborców o tym, że posiada czynne prawo 

wyborcze i znajduje się w rejestrze wyborców miasta Ostrów Mazowiecka. 

Przewodniczący Komisji wyraził opinię, iż jego zdaniem przeprowadzone 

postępowanie wyjaśniające pozwala stwierdzić, że nie ma przesłanek do wygaszenia 

mandatu żadnego z Radnych. Poinformował, iż w związku z powyższym po 

zakończeniu dyskusji podda pod głosowanie odpowiednie wnioski. 

Otwarcie dyskusji: 

Radny p. Marian Malec wyraził opinię, że radni złożyli wystarczające 

wyjaśnienia. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że radni złożyli 

dodatkowe wyjaśnienia w wyznaczonym terminie. 

Radny p. Sebastian Pęksa zapytał czy w przypadku wcześniejszej 

korespondencji kierowanej na adres wnioskodawcy występowały problemy z jej 

doręczeniem. 

Kierownik Biura Rady p. Izabela Rejniak poinformowała, że doręczenie 

wcześniejszej korespondencji było skuteczne. 
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Innych głosów w dyskusji nie było. 

W związku z powyższym przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski i poddał 

głosowanie wnioski: 

Komisja Rewizyjna po analizie wniosku wnioskodawcy oraz wyjaśnień radnej  

p. Jolanty Jadwigi Kwiatkowskiej stwierdza, że nie widzi przesłanek do wygaszenia 

mandatu radnej w związku z powyższym zostanie przygotowany projekt uchwały  

w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Miasta  

Ostrów Mazowiecka. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

„wstrzymujących się” przyjęła wniosek. 

Komisja Rewizyjna po analizie wniosku wnioskodawcy oraz wyjaśnień radnej  

p. Anny Krajewskiej stwierdza, że nie widzi przesłanek do wygaszenia mandatu 

radnej w związku z powyższym zostanie przygotowany projekt uchwały w sprawie 

odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Miasta  

Ostrów Mazowiecka. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

„wstrzymujących się” przyjęła wniosek. 

Komisja Rewizyjna po analizie wniosku wnioskodawcy oraz wyjaśnień radnego  

p. Romana Betlejewskiego stwierdza, że nie widzi przesłanek do wygaszenia 

mandatu radnego w związku z powyższym zostanie przygotowany projekt uchwały  

w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Miasta Ostrów 

Mazowiecka. 

Komisja w głosowaniu 4 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

„wstrzymujących się” przyjęła wniosek. 

Radny p. Roman Betlejewski nie brał udziału w głosowaniu. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poinformował, że kolejne 

posiedzenie Komisji zostanie zwołane w celu wypracowania projektów uchwał. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Rafał Wierzejski 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


